11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.01.2010 11:40:20

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2010 20:16:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126523/answer/126554




B CliepMOrpaMMe €CTb U3MEHEHNA, KOTOPhIE MOT'YT COEJIaTh 3aTPYOHUTEJIbHEIM BO3HUKHOBEHNE
6epeMeHHOCTB €CTEeCTBEHHBIM IIYTEM. BaMm Hamo 06paTI/ITBCH K YPOJIOTY OJId 06CH€I[OB&HI/II;I u
BBIICHEHUS ITPUYUHEL U3MEHEHUH B CIIepmMe.



